

## RASPORED MISNIH NAKANA

od 24. ožujka do 30. ožujka 2014.

PONEDJELJAK 24. ožujka	18.00 sati: nema mise
UTORAK 25. ožujka NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO – BLAGOVIJEST –	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 26. ožujka	18.00 sati: svi pok. iz ob. Bajlović i Ljubičić
ČETVRTAK 27. ožujka	18.00 sati: svi pok. iz ob. Milec
PETAK 28. ožujka	18.00 sati: † Ruža i Stjepan Horvat; Marko, Katica, Pavao, Tereza, Valent, Zlata i Ivan Podgorski; Leopold, Ljubica i Milan Šišak; svi pok. iz ob. Ivana Petljaka
SUBOTA 29. ožujka	17.00 sati: † svi pok. iz ob. Bosec, Babić, Benčec, Zastavnik, Smetko, Horvat, Paroza i Vugrinec ( <i>Planina</i> )
NEDJELJA 30. ožujka ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	7.30 sati: <b>pro populo</b> 9.30 sati: † Ivan Tudek i ob. Tudek ( <i>Blaguša</i> ) 11.00 sati: † Matej i Nikola Horvat; Julijana i Ivan Bertović Žunec; Franjo i Ruža Maljak s obb; Božo i Ruža Šipak ( <i>Kašina</i> ) 18.30 sati: † Tomo Maljak; Slavko Kraljević; Ruža Mamić



### ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>  
[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)

IBAN Župe: HR782360001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati  
Župni ured ne ureduje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Ančić*

## TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



# ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 23. ožujka 2014., GOD. 3, BROJ 30

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

**Draga braćo i sestre, dragi župljani !**

Za Isusa nema izgubljenog slučaja. Kao ni za Boga bezvodne pustinje gdje ne bi mogla provreti voda. Gledajući evanđelja i povijest Crkve, čini se da su ti, po ljudskim mjerilima izgubljeni slučajevi, Bogu vrlo zanimljivi: žena grešnica u farizejevoj kući, Savao pred Damaskom ili jedan sv. Augustin. Isus Samarijanki jasno kaže istinu o njoj, ali joj tu istinu ne baca u lice s prezirom i odbacivanjem. Jasno ističe i svoj stav odakle dolazi spasenje. No, njemu je puno važnije da ona shvati i prihvati dan svoga spasa, dan kad je Bog odlučio da joj se smiluje i objavi. Ne samo njoj nego po njoj cijelom onom gradu. Iako koristi tako nepogodnu osobu Isus uspijeva: „Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovali su u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: "Kazao mi je sve što sam počinila." Isus im donosi jasan stav o Bogu kome se mogu i oni klanjati u duhu i istini. Donosi im čist nauk, novu i živu vodu. Nedavno je objavljen dokument „Isus Krist, donositelj vode žive“.

Njime se katolike ponovo htjelo podsjetiti upravo na jasnoću i vrijednost Isusove poruke. Toj poruci ništa se ne može pretpostaviti. Rasti u vjeri u trojedinoga Boga da bi se zaista postalo istinski klanjatelj onoga što poznaješ. Kršćanin, katolik ne treba se bojati niti razgovora s novovjekim samarijancima, ali ni razgovora na Isusov način – ne bacajući drugima istinu u lice, nego ju svjedočeći. No, to možemo tek kada smo sami napojeni tom vodom živom, u Duhu i Istini.

Sama korizma je vrijeme kada svi, sestre i braćo, možemo još više crpsti vodu živu iz izvora Spasenja, koji je sam Isus Krist. Stoga želim da se ove korizme napajate u Duhu i Istini, tražeći korizmu u kojoj ćete rasti kao ljudi i kao kršćani, znajući da je svaki vaš pad, neuspjeh ili nesavršenost samo još jedna prilika da baš tu pronađete Boga i njegovo milosrđe.

*vlč. Matija Pavlaković, npr. župe*

## KRIŽNI PUT

Događaj navještenja Gospodinova rođenja, prenesen pisanom predajom sv. Luke, poznajemo već gotovo napamet. Ipak, moramo konstatirati da glede ulaska Božjega Sina u ljudsku povijest, posjedujemo tek nekoliko škratih informacija. Ma koliko se činilo neshvatljivim našem razumu, stvarnost Utjelovljenja Božjega Sina nije ništa drugo, doli izraz beskrajne ljubavi, koji priliči samo Bogu, koji neizmjerljivo voli čovjeka. Teško je shvatiti i prihvatiti takvu ljubav, jer je čovjek, otkako se udaljio od Boga, zaboravio toliko snažno voljeti i prepustiti se ljubavi. Niti sam sebe ne zna na taj način voljeti pa se zbog toga tako često boji toliko velike ljubavi. Zato je potrebno, kad već svojim iskustvom teško pronicemo ovaj misterij, jer stojimo u začaranom krugu neljubavi, grijeha i smrti, uzeti distancu naspram sebe i vidjeti, odnosno prepoznati Boga na djelu kod drugoga, kod Marije. Bog se umorio od dugotrajnih objašnjavanja i očito da duga povijest ponude i odbijanja prijateljavanja, između njega i Izraela nije bila dovoljno jasno primljena od strane čovjeka.

Čovjeku kao da se je nemoguće naviknuti na tu činjenicu da bi ga Bog mogao toliko i tako snažno voljeti. Zato Bog poduzima drastični korak. Odlučuje sám ući u čovjekovu povijest i da bi izrekao sebe kroz riječi, suze, smijeh, znoj lica, bilo mu je potrebno tijelo, uzeto od jedne majke. No, i onda se ne služi spektakularnim sredstvima da bi na sebe privukao pažnju, on se skriva kroz punih trideset godina u najobičnijoj svakodnevnici kao dijete, dječak, adolescent, mladi tesarev sin. Mnogo govori upravo ova tišina na ulasku Boga u čovjekovu povijest, baš kao što će biti značajna i ona na kraju njegova života, dok visi na križu i umire iz ljubavi prema meni, tebi, nama svima - cijelom čovječanstvu. Zasigurno će nama ljudima trebati još mnogo vremena, a Bogu mnogo strpljivosti s nama, da uspijemo barem donekle proniknuti misterij Božje ljubavi. Daleko od buke, aplauza, žurbe, blještavila, produktivnosti i uspjeha, da bi se onda prepustili ljepoti obdarenosti Njegovom ljubavlju, ničim zasluženoj, a koja daleko nadilazi naša očekivanja.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** 18.00 sati u župnoj crkvi (osim ponedjeljka); subota u 17.00 sati (crkva u Planini)
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00, 18.30 sati (župna crkva)  
9.30 sati (kapela u Blaguši)

- ✠ **Od ponedjeljka, 24. ožujka** *krećemo u ophod Vaših bolesnika po kućama* kako bi primili sakramente pred svetkovinu Uskrsa koja nam nadolazi. Svaki dan u prijedopodnevnom i popodnevnom satima obilaziti ćemo Vaše bolesnike, a prije Vas i telefonski kontaktirati. Radujemo se susretu!
- ✠ **U utorak, 25. ožujka**, u okviru življenja događaja *Misija u gradovima* i kateheza za odrasle, **imat ćemo priliku zajednički sudjelovati na molitvenom susretu za prvopričesnike i njihove roditelje u našoj župnoj crkvi u Kašini**. Sve pozivam da *s početkom u 19.30 sati* nastavimo molitveni hod u zajedništvu čitave Nadbiskupije. Odazovimo se!
- ✠ Tijekom korizme *svakog utorka i petka* održavamo **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA prije večernje svete Mise** u župnoj crkvi, s početkom u 17.15 sati. Odazovimo se!
- ✠ **U četvrtak, 27. ožujka**, nastavljamo ciklus **euharistijskih klanjanja** koja *upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu* s početkom u 17.15 sati, a koje završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Istoga dana, u 20.00 sati, u prostorijama Nadbiskupijskog pastoralnog instituta u Zagrebu, članovi našeg župnog ekonomskog vijeća susrest će se sa biskupima naše Nadbiskupije.
- ✠ **U subotu, 29. ožujka** s početkom u 19.00 sati u župnoj crkvi održat će se **obred slavlja predaje Simbola vjere** ovogodišnjim kandidatima za sakrament sv. Potvrde u našoj župi. *Krizmanici, njih 44, svečano će se predstaviti našoj župi u nedjelju, 30. ožujka* tijekom sv. Mise u 11.00 sati. Dođimo, podržimo naše mlade u njihovoj želji nasljedovanja Krista!
- ✠ **Najavljujemo:**
  - **U subotu, 05. travnja**, s početkom u **15.00 sati u župnoj crkvi sv. Petra i Pavla u Kašini** održat će se **korizmeno-uskrsna ispovijed za sve naše župljane**. *Ispovijed će početi pokorničkim bogoslužjem i ispitom savjesti u 14.45 sati, a završit će oko 16.30 sati*. Odazovimo se te na taj način održimo jednu od 5 crkvenih zapovijedi: **Barem se jednom godišnje ispovijedi i o Uskrsu pričesti!** Zbog ispovijedi na prvu subotu, neće biti ispovijedi na prvi petak, 04. travnja!
  - **U subotu, 05. travnja** s početkom u **19.00 sati u župnoj crkvi u Kašini** održat će se **III. po redu susret Obiteljske zajednice** naše župe. *Gost susreta bit će dr. sci. Vice John Batarelo*, predstojnik ureda za pastoral obitelji u našoj Nadbiskupiji. Poslije susreta planira se zajedničko druženje članova u vjeronaučnoj dvorani župne kuće. Svi ste od srca pozvani!